

农行作为四大行之一，在信用卡上可谓是乏善可陈，没有什么大的亮点。可能是想要在这方面有所建树，于是年初以来主推漂亮妈妈卡，活动力度也是相当得不错，后续也陆陆续续地推出了其他例如抢购、积分抢兑、满减活动。相比之前的沉寂，目前要活跃了许多。

许多卡友看到活动出现，都迫不及待地开始农行信用卡申请之路，但是高傲的老农却似乎有点不接地气，如果是网申的话，很多卡面面临的是秒拒或者500党的尴尬处境。

年中的时候，农行似乎放宽了申卡的限制，信用卡中的可儿精粹白和悠然白也放低了入门门槛，下卡率有所提升，但仍有很多人被拒之门外。

此外，农行网申除了500党这一奇葩外，初审通过还需网点面签，也让很多人临门只差一脚与老农失之交臂。

如今，农行信用卡有了新的申请姿势，目前该方法已持续将近一个月，从目前的结果来看，效果相对比较明显，于是小编拿出来和大家分享。

## 申请新姿势

相信一些老司机已经尝试过这样的方式，虽然结果有喜有忧，但是该申请方法确实破解了許多人久申不下的处境。小T也不卖关系，这个申请新姿势便是“K宝大法”

。

何种情况适合该方法：

申请农行信用卡久申不下；

网申直接入500党；

尝试曲线救国；

如何操作：

获取K宝

## step 1

K宝，听似玄乎，实则就是各大银行都有的密码器，不知道老农为啥要起个这么高档的名字。估计大部分持有农行储蓄卡的卡友手中都有一个，一般办理农行储蓄卡的时候都会赠送一个，小T坐标魔都，当初办理储蓄卡的时候就强制性送了一个，不过貌似没什么用，小T就一直把它丢抽屉了（今天好不容易才找到）。其他坐标的老农不知道是何政策，据说有些还要收费，要不要就看各位对信用卡的长草程度了。

小T的这个K宝外观不错，usb、microusb和音频借口集成一体，任何情况下都能使用，老农考虑得还是很周到的。

办理K宝之后，记得在网点让工作人员下载证书、设置密码之类的，省得回去自己麻烦。

## K宝登录

## step 2

把K宝插到电脑的USB口上，一般情况会有两种现象出现：

### 1、电脑弹出发现新硬件。

那么按照提示点击下一步安装驱动就行，不过小T没有遇到这种情况，不知道是否和用了win10系统有关。

安装完之后可以按照下面“2”的方法继续（步骤相同，免了再安装驱动的过程）

。

### 2、电脑没有弹出发现新硬件。

不用慌，打开农行官网，选择“个人网银登录”。

之后点击“K宝登录”的标签，在密码框输入K宝密码（注意：是在网点设置的K宝密码，一般为8位数，不是网上银行或者手机银行的登录密码，也不是支付密码）。这时部分系统浏览器会有“下载控件”的提示，直接下载就行，如果没有的话继续下面的步骤。

这个时候，显然是无法登录的，那么就按照提示安装驱动吧。

至此，登录过程完成。

申请信用卡

step 3

K宝登录完成之后会进入下面的页面，按照提示打开标签页就行。

是不是可以看到许多用卡申请，一般情况下这里会罗列11个卡种。这里的卡种每个地区，每个人都不太一样，据小T所知，有些卡友是直接推荐了悠然白（下图标示为“申请图”，后面会提到）。

小T随手申请了“南航明珠联名信用卡”，填写完相应信息之后，在最后提交的时候K宝会有相应的确认提醒，K宝确认之后申请即完成。

划重点：

有些卡友在申请到最后一步的时候没有K宝确认提示，小T试验了一下，应该是以下原因：

K宝申请需要在“申请图”界面直接申请，即直接点开“申请”按钮，会出现下面这种格式的申请资料填写页面。

而如果在“申请图”中点开卡种具体信息，再去申请，则会出现不一样的申请过程，如下图。如果是这样的情况，那么很不幸，您已经不是K宝大法申请的路子了，这种申请页面就是普通的网络申请页面。所以最后不会有K宝确认申请。

## 结语

K宝大法申请也不是必过的招数，比如对于征信一片黑的卡友，大概率是不会过的。申卡一途，一看“实力”、二看“运气”。申请提交之后，就只能静静关注了，如果审核通过，那便是过了，不会有面签的环节。